

---

## **В Алтайском крае проводится проверка по факту травмирования двух человек на железной дороге**

07 ноября 2012 года около 15:00 часов на перегоне станций Урываево - Панкрушиха грузовой поезд травмировал двух жителей Алтайского края.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 47-летний мужчина и его 22-летний племянник шли от станции в сторону населенного пункта. Двигаясь вдоль железнодорожных путей, они не заметили приближения грузового состава, в результате чего были сбиты. От полученных травм один из пострадавших скончался на месте происшествия, второй госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедших событий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*09 Ноября 2012*

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620173>